

维多利亚州学生返校计划

日常必要措施	1: 学前班至 2 年级以及高中生将返校学习	2: 两周后, 所有学生将返校学习	根据官方卫生建议恢复正常的学校活动
<ul style="list-style-type: none"> 加强校园清洁 支持学校加强清洁工作, 其中包括全天清洁高频接触表面, 如盥洗间和门把手。 保持身体距离 支持学校教职员工之间保持身体距离, 但在校园环境下, 学生之间不必保持身体距离。 注意个人卫生 鼓励教职员工和学生经常洗手, 如果没有肥皂和水, 可使用含酒精的洗手液。 关注健康状况 任何人, 包括教职员工、家长及学生, 如果感到身体不适, 均不应到校上班/上学。 	<p>(学前班 – 2 年级) 学生以及 (11 和 12 年级) 高中生 学前班至 2 年级的学生以及 11 和 12 年级的学生将首先返校上学。这些年级的学生将不再继续采用现行的远程学习方式。</p> <p>3 – 10 年级学生 可以在家学习的 3 至 10 年级学生必须继续在家学习。这些学生将继续得到其所在学校的支持, 参加远程学习。 无法在家学习的学生可以继续在校的监督下到校上课。</p> <p>学校教职员工 在解禁进程第一阶段中, 所有学校教职员工均应到校上班。 员工将通过其工作所在学校和“员工援助计划”来获得支持, 以保持身心健康。</p> <p>家长 家长应遵行其子女就读的学校关于接送学生的管理规定。</p>	<p>所有学生将返校学习 所有年级的学生都将重返学校。 在当前的旅行限制解除之前, 将不会开展露营、外出游览和入校教育访问等活动。 学校将不再提供远程学习课程。</p> <p>学校教职员工 所有教职员工将继续到校上班。 员工将继续得到支持, 通过其工作所在学校和“员工援助计划”来保持身心健康。</p> <p>家长 家长应遵行其子女就读的学校关于接送学生的管理规定。</p>	<p>随着旅行限制逐步解除, 学校将恢复正常的活动, 如运动、露营和外出游览。</p>